
牙体牙髓病学（山东联盟）-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：龋病是牙体硬组织发生的（）非龋性疾病
选项：
A: 急性间歇性破坏
B: 慢性间歇性破坏
C: 急性进行性破坏
D: 慢性进行性破坏
参考正确答案:【 慢性进行性破坏 】

2、[选择题]：乳牙列中，患龋率最高的牙是
选项：
A: 下颌第二乳磨牙
B: 上颌第二乳磨牙
C: 磨牙颊面
D: 磨牙咬合面
参考正确答案:【 上颌第二乳磨牙 】

3、[选择题]：龋病是牙齿硬组织的
选项：
A:细菌感染性疾病
B:免疫反应性疾病
C:变态反应性疾病
D:病毒感染性疾病
E:化学刺激性疾病
参考正确答案:【细菌感染性疾病】

4、[选择题]：龋第一位好发牙面为：
选项：
A:舌腭面
B:近中面
C:远中面
D:咬合面
E:唇颊面
参考正确答案:【咬合面】

5、[选择题]：自20世纪70年代以来，发达国家的龋病流行趋势是下降的
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

6、[选择题]：DMFS指数中S代表的是龋病累积的牙面数
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

第二章单元测试



1、[选择题]：蔗糖的致龋作用主要是通过一些细菌酶的代谢作用，其中最主要的是葡糖基转移酶(GTF)
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

2、[选择题]：糖的存在是龋病发生的先决条件
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

3、[选择题]：没有微生物就不会产生龋齿
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

4、[选择题]：糖醇类物质中麦芽糖的致龋力最弱
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

5、[选择题]：清洁并抛光牙面后，20分钟内牙面就可以形成获得性膜
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

6、[选择题]：口腔中主要致病是变形链球菌
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

7、[选择题]：变形链球菌在生活过程中能产生一种酶，通过这种酶的作用，能把蔗糖转化为
选项：
A:低分子的细胞外葡萄糖
B:高分子的细胞外多糖
C:细胞内糖原
D: 低分子的细胞内单糖
E:高分子的细胞内双糖
参考正确答案:【高分子的细胞外多糖】

8、[选择题]：牙面上最早定居的细菌是
选项：
A:乳杆菌
B:血链球菌
C:变形链球菌
D:放线菌
参考正确答案:【血链球菌】

9、[选择题]：影响龋病发病的因素不正确的是
选项：



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/01715610106

5006054

https://d.book118.com/017156101065006054
https://d.book118.com/017156101065006054

